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Türkiye 

Dolar/TL, güne yatay seyrini sürdürerek 42.1 seviyesine yakın başlarken piyasalarda 
yavaşlayan dezenflasyon süreci takip edilecek.Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Ekim'de yıllık 
bazda ise %32.87 ile beklentinin altında artış gösterirken ekonomistler dezenflasyonun 
hükümet tahminlerinden yavaş devam ettiği görüşünde. 

TÜİK'in dün açıkladığı arındırılmış veri, Ekim ayında %2.07 artışa işaret ederken piyasa 
ekonomi yönetiminin yarın ve Cuma günü vereceği mesajlara odaklandı. 

İç gündemde bugün takip edilecek veri bulunmuyor. TBMM'de bugün Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan partisinin grup toplantısına başkanlık edecek. Piyasa yarın Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek'in bakanlık bütçe sunumunu Cuma günü ise Merkez Bankası'nın enflasyon 
raporundaki mesajlarını izleyecek. 

Piyasada son iki ay olduğu gibi Ekim'de de TÜFE'nin beklentileri aşacağı ve Merkez 
Bankası'nın hızını belirgin düşürdüğü faiz indirim sürecini daha da riske sokacağı endişesi 
bulunuyordu. 

Enflasyonun beklentilerin altında artması endişeleri kısmen azalttı ancak ortadan kaldırmadı. 

Son aylarda cumhurbaşkanı ve ekonomi yönetimi sıklıkla enflasyonun %30'un altında yılı 
tamamlayacağını söyledikten sonra ilk kez geçen hafta Şimşek artık bunun olası olmadığını 
söyledi. Şimşek, geçen hafta "Belki enflasyonda %25-29 bandını yakalamamız zor görünüyor" 
dedi. 

Faiz indirim hızını 300 ve 250 puanlık iki adım ardından 100 baz puana kadar düşüren 
TCMB'nin bu yıl yapılacak son toplantı 11 Aralık'ta gerçekleşecek. 

Bankacılar 2025 sonundan ziyade ekonomi yönetiminin 2026'da öngördüğü "%20 altı 
enflasyon hedefini" takip ediyor. Genel görüş 2026 öngörüsünün de tutmasının giderek 
zorlaştığıyönünde. Bu kapsamda TCMB'nin %16 olan 2026 ara hedefi, 13-%19 bandındaki 
tahmini ve vereceği mesajlar yakından takip edilecek. 

Dolar/TL bu haftaya da 42 altı ve üzerinde dar bir bantta dalgalanarak başladı. Kur bu sabah 
4.1 seviyesinde işlem gördü. TL Ekim ayınu yaklaşık %1.15 değer kaybı ile tamamladı, yıl 
başından bu yana kayıp %16. 

Dünya 

Asya borsaları, Wall Street'te dün teknoloji hisseleri öncülüğünde görülen satışların ardından 
hisse senedi piyasalarında değerlemelerin çok yükseldiği endişeleriyle geriledi. Oynaklık ise 
Nisan ayından bu yana en yüksek seviyeye çıktı. 

Erken saatlerde Japonya ve Güney Kore borsalarında yoğun satışlar görüldü. Japonya'nın 

Nikkei endeksi .N225 %2.81 düşüş kaydederken, dün kaydettiği tarihi zirveden yaklaşık %7 

gerilemiş oldu. Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %2.83 düştü. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11


Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.98 

geriledi. Endeks iki günde %2 gerileyerek ABD Başkanı Donald Trump'ın Nisan ayında yeni 

gümrük vergileri açıklamasından bu yana en büyük düşüşü kaydetti.  

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= art arda üç işlem gününde gerilemesinin ardından 

toparlanarak %0.2 artışla 3,938.54 dolara yükseldi. 

 

Bitcoin BTC= Haziran'dan bu yana ilk kez 100,000 doların altını gördü. Dalgalı seyrin 

görüldüğü bitcoin son olarak %1 artışla 101,233.90 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Nasdaq bileşik endeksinin .IXIC dün %2 düşmesinin ardından Japonya'da teknoloji sektöründe 

faaliyet gösteren başlıca yatırım şirketlerinden SoftBank Group'un 9984.T hisseleri %10 

geriledi.  

Morgan Stanley MS.N ve Goldman Sachs GS.N CEO'larının yüksek değerlemelerin 

sürdürülebilir olup olmadığını dün sorgulamasının ardından hisse senetlerinin yüksek 

değerlemeleri koruyamayacağı endişeleri başlıca endekslerin tarihi zirvelerden gerilemelerine 

neden oldu. 

 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR dün ABD kapanışında %4.091 

seviyesini görmesinin ardından %4.058'e geriledi. 

USD/TL 

Powell, Aralık ayında yeni bir indirim için henüz kesin bir karar alınmadığını vurgulaması 

sonrasında piyasada aralık ayına yönelik faiz indirim beklentilerinin yüzde 94 seviyesinden 

yüzde 65seviyesine gerilemesi dolar talebinin artmasına neden oluyor. Diğer taraftan FED 

üyelerinin açıklamalarında ise karışık sinyaller fikir ayrılıkları devam ediyor. FED’in ikili 

hedeflerinde tansiyonun arttığı bir dönemde, makro veri akışı sağlanamıyor. Üyeler bu 

noktada ekonomi hakkında sağlıklı karar alamadıklarını dile getiriyorlar. Hükümetin kapalılık 

süresinin uzaması veri akışının aksamasına ve aralık ayında faiz indirim beklentilerinin 

azalmasına neden olabilir. Bugün ABD’de özel sektör istihdam verisi açıklanacak. İstihdam 

verilerinin açıklanamadığı noktada ADP ekim verisi ile istihdam konusunda biraz olsun netlik 

sağlayacak. Sonuca bağlı olarakdolar talebi değişkenlik gösterebilir. ABD hükümetinin kısmi 

kapalılık hali devam ediyor. İstihdam verilerinde zayıflık halinin devam etmesi halinde FED 

aralık ayına yönelik faiz indirimbeklentilerinin artmasına neden olabilir. Dolar talebi 

azalabilir.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,97 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,19  ve 41,07 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,19 ve 42,38 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

 

Destekler: 40,91/41,07 

Dirençler: 42,19/42,38 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=BTC=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.IXIC
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=9984.T
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=MS.N
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GS.N
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US10YT=RR


 
 

 

EUR/TL 

Paritede zayıf seyir devam ediyor. Fed yetkililerinin verdiği mesajlar parite üzerinde etkisini 
sürdürüyor. 200 günlük hareketli ortalamasının üzerinde kapanış gerçekleştiren Dolar 
endeksinde toparlanma eğiliminin devam edip etmeyeceği merak ediliyor. Bugün Avrupa 
bölgesi ve Almanya’da açıklanacak olan PMI verileri önemini korurken günün en önemli verisi 
ADP Tarım Dışı İstihdam verisi olacak. Açıklanacak olan veride iş gücü piyasasının önemli 
ölçüde zayıfladığına yönelik bir rakamın gerçekleşmesi durumunda Fed’in gelecek toplantıda 
iş gücü piyasasını ön planda tutarak faiz indirimi gerçekleştirme olasılığı artabilir ve bu durum 
parite üzerinde etkili olabilir. Önemli bir şekilde toparlanma yaşanması durumunda ise ters 
şekilde bir hareket bekleriz. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,69 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

GBP/TL 



 
İngiliz Sterlini (GBP), Salı günü ABD Doları (USD) karşısında baskı altında kalmaya devam ediyor. 
GBP/USD paritesi, ABD Doları'nın geniş tabanlı güçlenmesi ve Birleşik Krallık'taki (BK) artan mali 
endişeler nedeniyle 11 Nisan'dan bu yana en düşük seviyesine geriledi. Yazının yazıldığı sırada 
parite, gün içinde yaklaşık %0,70 düşüşle 1,3047 civarında işlem görüyor. 
ABD Doları'nın altı ana para birimine karşı performansını ölçen ABD Dolar Endeksi (DXY), 
dayanıklılığını koruyarak, üst üste beşinci gün de yükselişini sürdürerek 100,08 civarında işlem 
görüyor ve bu, Federal Rezerv'in (Fed) Aralık ayında faiz indirimine gideceği yönündeki 
beklentilerin azalmasıyla birlikte üç aylık yeni bir zirveye ulaşıyor. 
 
Teknik Analiz: GBP/TL 56 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 

55 veya 54,74 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,66 ve 56,80 direnç seviyelerini takip 

edilebiliriz. 

Destekler: 55/54,74 

Dirençler: 56,66/56,80 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, dün bir haftanın dip seviyesine yaklaşmasının ardından işlemcilerin düşük 

seviyelerden alım yapmasıyla yükseldi.  

ABD'de faiz indirimlerine yönelik ipuçları için özel sektör istihdam verisi izlenecek.  

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.93 yükselerek 3,968.71 dolar seviyesinde işlem 

gördü. Altın dün %1.5 düşüşle 30 Ekim'den bu yana en düşük seviyeye gerilemişti.  

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.2 artışla 3,970.10 dolara yükseldi. 

Teknik Analiz:  3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3599/3521 

Dirençler: 3803/3837 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, piyasalarda görülen kayıplar ve güçlü doların etkisiyle gerilerken, yatırımcılar 
arz görünümünü takip edecekler.  

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.06 gerileyerek 64.4 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.12 gerileyerek 60.49 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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9:45 EUR Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eki) 2,83% 51,3 

12:30 GBP Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eki) 51,1 50,8 

17:45 USD Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eki)   

18:00 USD ISM İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eki) 50,7 50,0 

18:00 USD  İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (JOLTS) (Eyl)  7,227M 

18:30 USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları -2,500M 
-

6,858M 

21:00 USD ABD Başkanı Trump'ın Konuşması     


